#### 公交车司机拾金不昧,还将失物送回免去失主奔波

# 请晚报实名表扬这位司机师傅

阅读提示

丽水是一座非常文明的城市,正是因为有许多具有正能量的人,才让我们生活在这里,就算是丢了东西也不用担心,我们想让这股正能量传播得更广!卓阿姨说。

□ 记者 刘烨恒

本报讯 我们来报社 就是想请晚报实名表扬 这位公交车司机师傅。2月14日下午,年近八旬的 读者卓美君阿姨和丈夫一起,来到处州晚报办公 室,想要感谢一位拾金不昧的公交车司机师傅。

卓阿姨告诉记者,2月12日下午4点左右,外孙女从高铁站乘坐K6路公交车回家,下车时,孩子只带走了放在座位上的雨伞,不小心就把平板电脑落在了公交车上。

卓阿姨说,外孙女一开始还没有发现丢失了平板电脑,等到隔了一天的2月13日需要使用的时候,才发现平板电脑不见了。

孩子回忆了一遍,发现可能丢在了公交车上,就打了市公交公司失物招领问询处的电话。卓阿姨告诉记者,在工作人员耐心细致地帮助下,他们顺利找到了当时上班的公交车司机。

2月13日傍晚,这位司机师傅专程在路过府前农贸市场的时候,把平板电脑送到了公交站,我们下了楼就拿到了。卓阿姨说,司机师傅真的是十分贴心,免去了他们前往公交公司拿取平板电脑的工夫,为了表示感谢,我的外孙女特别提了一箱牛

感谢自

2022年2月12日下午3点好分,我在高铁站乘坐 K6 路公交车前往府前农贸市场,下车时不小心将iPad 遗失在座位上,当日我并未察竟,直到第二天要用平板时才想起。于是,我写上拨打丽水公交公司失物招领问询处的电话,工作人员耐心地听完我的描述,马上帮我联系了当时值班的公交车司机,期间多次来电告知批详细情况。在这位不知名的工作人员以及拾金不昧的司机师傅的帮助之下,我于2月13日傍晚找回了自己的平板。

为3表示自己对司机师傅的感谢之情,我提了一箱牛奶送到车牌号为浙k1766公交车上,但司机师傅坚决平收,表示这只是分内之事。在当下的社会,这位师傅身上拾金不昧的崇高品质难能可贵。这次失而复得的经历,使我深切感受到丽水公交公司是证助人为乐的雷锋精神,从中也可看出丽水公友公司良好的企业文化

最后, 请允许我及家人再次向丽水公交公司及相关工作人员致以诚挚的感谢, 并祝丽水公交公司越办越好!

写信人: 一位读者朋友 2022年 2月14日

奶想送司机师傅 ,但是师傅坚决不收。

我们想请晚报帮忙找到这位司机师傅,让大家都知道他的高尚品德。卓阿姨说,当时,他们就想问问这位师傅的名字,但是对方就是不肯透露。

丽水是一座非常文明的城市,正是因为有许多具有正能量的人,才让我们生活在这里,就算是丢了东西也不用担心,我们想让这股正能量传播得更广!卓阿姨说。

根据卓阿姨提供的线索,记者联系了市公交公司,得知当天下午,在K6路公交岗位上的是赵珏师傅。这只是一件小事情,是每一位公交车驾驶员都应该做的。赵师傅说,公司一直培养大家,要力所能及地为社会为群众多做好事、多办实事,向社会传递爱心和正能量。

女子因感情问题欲轻生

## 特警 男友力 爆棚成功将其救回

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 张浩

本报讯 2月13日凌晨,龙泉市公安局特警队员及时找到一名轻生女子,通过不断的安抚和劝导,让女子放弃了轻生的念头。而救援过程中,特警队员爆棚的 男友力 起了很大的作用。

当天1时58分,龙泉市公安局接到群众报警, 称一名年轻女子小徐(化名)疑似 轻生。 经过向 报警人了解,小徐于2月12日晚和朋友聚会时喝了 酒便先行离开。之后,小徐给朋友发去来生再见 等敏感信息。她朋友发现不对后,连忙报了警。

接警后,西街派出所民警和特警队员经过了解,得知该女子极有可能在河边选择轻生,并分组搜寻。期间,巡特警大队队员徐贤恺和队员们一边寻找,一边通过报警人的微信不断和女子进行联系,试图得到关键信息。

当时天正下雨,且非常寒冷,经过长时间的耐心劝导,女子才终于回复了语音。然而,从女子断

断续续的语音中,徐贤恺感觉到女子因寒冷已口齿不清,表示不知道自己在哪里。为此,徐贤恺耐心地安抚女子并询问女子所处地点周边的特征。

没什么事情是过不去的 筹我们!期间 徐贤恺不断为女子打气。2点54分许 通过引导女子进行位置共享后 特警队员们终于在一处河岸边找到女子。

冷,好冷!找到小徐时,她蜷缩在河边,全身湿透、瑟瑟发抖,嘴里重复喊着冷,身体因冻僵而难以动弹。为了尽快将女子送回家,徐贤恺给女子披上外套后果断将其背起,快步上岸。坐上警车后,特警队员张廷玉和同事则继续安抚女子,平息其情绪。到达小徐家后,特警队员再次背上她直到将其安全交到其家人手中。

经了解,女子系感情问题而选择轻生,还好在寻找过程中,因警方不断劝导才使女子放弃了轻生。一定要多关心她,关注一下她的情绪和动态,有事情和我们联系。3点20分,交代完女子家人,特警队员才放心地离开。

闯红灯发生事故后逃逸被抓

## 大货车被记18分且需负巨额赔偿

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 驾驶大货车撞坏红绿灯后逃逸,驾驶证被记18分、罚款2100元,巨额损失还要自己掏腰包,近日,江苏男子马某某被交警部门查获时后悔不已.

近日,松阳公安局交警大队进行视频巡查时,发现一辆苏字头牌号的红色重型半挂牵引车,闯红灯车辆失控左右狂甩,撞坏了中央护栏、撞灭了红绿灯,竟然冲进对向车道扬长而去。发现这一危险情况,交警启动调查程序,很快将违章司机马某某连车查获。

据马某某交代,2月11日11时50许,他驾驶40吨的重型半挂牵引车,从永康出发前往遂昌,途经

松阳县古市医院路口闯红灯往前冲时,忽然看到前方斑马线上有行人,他慌乱中往左猛打方向,导致车辆失控打滑,撞坏了红绿灯的柱子和中央隔离带。而他既没有停车也不报警,将错就错驾车沿对向车道离开现场。

警方根据《中华人民共和国道路交通安全法》 及实施条例等规定,对马某某驾驶机动车不按交通 信号灯规定通行造成事故的危险行为,作出罚款 200元、记6分的处罚;造成交通事故后逃逸,尚不 构成犯罪的违法行为,罚款1900元,记12分。

事故造成红绿灯设施、中央护栏及车辆损坏,经初步评估经济损失4万元左右。因当事人马某某闯红灯通过路口,事故后逃逸,负全部责任,保险公司不予赔偿。



### 屡教不改 5 小时男子两次酒驾被查

□ 记者 麻东君 通讯员 雷刘健 胡小青

本报讯 2月15日凌晨,莲都交警大队查获一起酒驾案件,结果涉事驾驶员语出惊人: 几个小时前,刚刚被缙云交警查过一次!

据了解,2月14日晚,全市交警部门根据时间特点安排 禁酒驾行动。2月15日凌晨0点30分左右,莲都交警大队岩泉中队在市区中东路小转盘附近设置卡点,对途经车辆进行逐一检查。当天2点55分左右,一男子显示有酒驾嫌疑,执勤交警要求其靠边停车进行呼气式酒精检测。

42.3 毫克每 100 毫升! 已经达到酒驾标准了。 唉,前面在缙云已经被拦过一次,到丽水又被拦! 男子得知自己酒驾被查时,向交警抱怨道。

经了解,中年男子姓麻。2月14日晚7点20分,缙云交警部门在县城鼎湖路鼎湖隧道西口路段将其查获,现场经呼气式酒精测试,结果为41毫克每100毫升,已经属于酒驾。执勤交警现场对涉事驾驶员麻某暂扣机动车驾驶证,并叮嘱男子不能继续开车。男子当时打电话联系朋友,自己坐在后排离开了现场。

而让交警万万没想到的是,仅仅过了5个来小时,男子再次因酒驾被交警查获。男子将为其两次酒驾的行为受到严厉的处罚。目前,案件还在进一步调查处理中。

#### 深陷 刷单 陷阱 青田一女子被骗9万余元

□ 记者 谢佳俊 通讯员 林伟

本报讯 近日 ,家住青田县瓯南街道的叶女士轻信刚添加的微信好友 ,接收 刷单返佣金任务 ,被骗走94000余元。

叶女士称这位微信 好友 把她拉进了一个群里,群里推荐下载一个名为 星际 的APP,可以接收 刷单返佣金任务。她抱着试试看的态度,开始了刷单。在叶女士接受第一笔300元的任务后,对方声称要继续刷单到一定额度,才能提现本金和佣金。于是叶女士信以为真,投入了第二笔1975元、第三笔27450元、第四笔64358元 打完第四笔钱后,对方还是不给叶女士提现,还要求叶女士再给他刷20万元,才能把钱取出来。

叶女士告知对方实在没有钱了,结果对方就把叶女士拉黑,踢出了群聊。与对方失去联络后,叶女士才意识到上当受骗,向当地派出所报了案。短短两个小时,叶女士累计被骗94000余元。

记者了解到,目前公安机关已立案。经初步侦查,叶女士被骗的资金已第一时间被不法分子腾挪、提现。

